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物理基礎・物理

問 ５　中性子は原子核内では安定に存在しうるが，核外に放出されると，不安定とな

りβ線を放出して陽子に変わる。1.28×1₀5個の中性子が核外に放出されたとす

る。放出後，1時間で中性子の数は2.00×1₀3個に減少した。中性子の核外にお

ける半減期として最も近い値を，次の①～⑤うちから一つ選べ。 　 ５ 　  分

 ①　 ₂　　　　②　 ₆　　　　③　 ₈　　　　④　1₀　　　　⑤　1₂
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物理基礎・物理

　次に，急ブレーキにより小物体が屋根上で滑った場合について考える。小物体が滑

り始めた後もバスの加速度の大きさはaのままであったとする。

問 ２　屋根上を滑っている小物体が実際に受けている力についての記述として正しい

ものを，次の①～④のうちから一つ選べ。 　 ２ 　

 ①　小物体が実際に受けている力の合力の向きは，バスの初速度の向きと同じ。

 ②　小物体が実際に受けている力の合力の向きは，バスの初速度とは逆向き。

 ③　小物体が実際に受けている力の合力はゼロ。

 ④　①，②，③の記述は，いずれも誤り。

問 ３　バスが止まる時刻 t 0はいくらか。正しいものを，次の①～③のうちから一つ

選べ。 t 0＝ 　 ３ 　

 ①　2L　v  　　　　② 　　　　　　　　③　 v　a

問 ４　屋根の前端部（点A）に達した瞬間の小物体の速さv1はいくらか。正しいもの

を，次の①～④のうちから一つ選べ。ただし，小物体が屋根の前端部（点A）に達

したのは時刻 t 0より早い時点であったとする。 v1＝ 　 ４ 　

 ①  ②

 ③  ④

2H
g

   2L
v－μg                       a －μg

 
v 2－2μgL

   2L
v＋μg                      a －μg

 
v 2＋2μgL
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物理基礎・物理

問 ５　次の文章が，問 ４で屋根の前端から飛び出した小物体のその後の運動に関して

正しい記述になるように，空欄 　A　 ～ 　C　 に入る語の組合せとして最も適

当なものを，下の①～⑧のうちから一つ選べ。 　 ５ 　

　　「μが大きいとき，（μが小さい時と比べて）v1は 　A　 。屋根の前端で飛び出

してから着地するまでに要する時間は（μが小さい時と比べて） 　B　 から，小

物体はより 　C　 地点で着地する」

A B C

① 大きい 同じだ 遠　い

② 大きい 同じだ 近　い

③ 大きい 短　い 遠　い

④ 大きい 短　い 近　い

⑤ 小さい 同じだ 遠　い

⑥ 小さい 同じだ 近　い

⑦ 小さい 短　い 遠　い

⑧ 小さい 短　い 近　い
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物理基礎・物理

問 １　図 1（n＝ 1）のとき，抵抗 rの抵抗器の消費電力はいくらか。正しいものを，

次の①～④のうちから一つ選べ。 　 １ 　

 ①　 ②　 ③　 ④　 

問 ２　図 ₂（n＝ ₂）のとき，抵抗 rの抵抗器を流れる電流はいくらか。正しいものを，

次の①～④のうちから一つ選べ。 　 ２ 　

 ①　 ②　 ③　 ④　

問 ３　使用する抵抗Rの抵抗器の数nを増やしていくと，抵抗 rの抵抗器を流れる電

流はどうなるか。最も適当なものを，次の①～⑤のうちから一つ選べ。 　 ３ 　

 ①　だんだんゼロに近づく

 ②　だんだん減ってある値（ゼロでない）に近づく

 ③　だんだん増えてある有限の値に近づく

 ④　いくらでも増えていく

 ⑤　変化しない

E 2r
（r＋R）2

E 2

r＋R
E 2

r
E 2（r＋R）

rR

E
r＋2R

2E
r＋2R

E
2r＋R

2E
2r＋R
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物理基礎・物理

問 ５　直流電源の電圧E を一定とし，導体の長さは変えずに導体の断面積を大きく

していくと，電源の内部抵抗 rで単位時間当たりに発生する熱はどう変化する

か。その関係を表すグラフの形として最も適当なものを，次のグラフ①～⑤のう

ちから一つ選べ。 　 ５ 　

熱

断面積
0

①

②

③

④

⑤










